X% 481%
THOEL2A9H -

(—ih) BRIEEREGSE B

AR AN E AR

T4 EE‘%’?IL RTBEDOREREERTRERIZDNT

NITFEOHAER %t@&bfﬁ ?ﬁi@%ﬁ®ﬁ@%&@%ﬂéhttér<ﬁ
LU EITET,

ST, ZOE, SH4EECRT UARRTED S b EHEENSTEIIDWT, 20
WESHEREELDE LR,

DERLTR, BRERNLETOT, SBOEMHOM L. THERE ORI AT
ROMAZFEDBEIIL TWEEEETIOBENLET,

<BngbEk>
TELEEERAZYT I
E 5 0852-22-5651




THMA4FERTITE

OB O E D O OB R
(B 1T=%E)
BRIREBREIFEZEBRO

4705 £118

SRBLTAREL .



. SHAEERTIEORENE
1. £¥04 fﬁfs‘“’r.%":_ IE#?& %1

DIER BRIEHE)

I ERK BETE
'%IEE;U TEEHHK 880 X2
a"IE’EL IEHAEK 253
g #H 1,133

%1 BN LRRARNICEIBRIR T RETR, HRHETE. ﬁﬁ%ﬁﬁ(ﬁ‘:ﬁ##)&k’é&%(

X2 WAESE LA EOEENRIE
2. TERGTEDOEIE (44 8804)

E & R ¥ HE
FRHREEE EE 791  |RO3EESETIE 79.04
‘ kBl 84 1" 85
HIER 69 " 65 55
ER(so;ﬁu.t)Mk 369 " 337 #
BIF(73A~795) (% 505 " 609 &
& (65m~7280 (8K 6 " 18 &
HAER (B4R T) M 0 n 0
3. TEFRMNDBHETIER
X & il FH A HE
FEELEE 1FEAXS 36 71.1
1FEALE 4TFFERXTE 453 78.7
4FFHALLE 1{#AFXH 266 79.6
1{EELLE  28MXH 97 80.2
2(8M Lt 28 80.9
5. ZILER D KETEE R
K % 43 TR HE
LB 7 0%k 0 ,
70%LLE 75%FiE 0
75%LAE 80%EH 0
80%LLE 85% K 1. 78.0
85%LE 90% kK 83 78.5
90%LA E 95%kKiH 112 79.7
95%LL.E ‘ 684 79.1




T4 EERTITE
(BHIE)

THER] RERTE DT



-1 SMAFEIERE IERIERK
FE RO4 £
—— e FHiaE FPESR Ey -k

. (FA) i B8 BE Fig 3= B
ek 880 54,883 79.1 84 69 96.8%| 100.0%| 80.7%
—#x A 477 56,666 78.9 84 69  97.4%| 100.0%| 80.7%
WETE 57 39,873 79.9 83 77| 95.1%| 99.5%| 88.3%
wR L 4 118,832 79.5 83 771 91.8%| 92.4%|  90.5%
7 VANRRIYYY-} 3 178,061 81.7 83 81|  94.5%| 99.9%| 91.2%
B 32 107,840 80.2 83 76|  98.0%| 99.5%|  96.9%
HE AR 12 53,819 78.2 83 73| 94.0%| 99.9%|  89.0%
gk 15,264 78.3 79 77| 97.5%| 99.3%|  95.4%
WwE 41,958 78.5 80 77| 89.5%| 89.9%| 88.6%
E<CH 14 31,787 78.2 81 74| 96.8%| 98.2%|  96.1%
HIEEA A 0

HEEAE 117 42,806 79.9 84 75| 95.9%| 99.9%| 85.9%
HEFRIEHE 124 41,208 79.2 84 751  96.2%| 99.9%|  86.0%
pr il 0

HIE G 0

g 1 161,359 83.0 83 83|  98.0%| 98.0%| 98.0%
BR 12 53,819 7.1 79 75|  97.0%| 99.2%|  90.5%
WRBEIE 17 91,984 77.8 80 73 96.9%| 99.8%| 90.8%

TR FH[EFERE

84

82

80

78

76

74

- 96.2%

100%

98%

96%

94%

92%

8
79.2 920% =
_______ i
88%
86%
84%
82%
80%
'@@»@ A §F T 4§
I N &
EmiFER T —e—AE T




-2 HMIFETERM BITXoBER xR

FHE RO4 %A RITR AR RREARIRE
J— . WES A il AT ER ey il B [3:8
i 1875 S ~64 | 65~72 | 73~89 | 80~ ~64 | 65~72 | 73~89 [ 80~

E=- 3 880 79.1 84 69 0 6 505 369 0.0% 0.7%| 57.4%| 41.9%
—f ok 477 78.9 84 69 0 6 298 173 0.0% 1.3%| 625%| 36.3%
WETE 57 79.9 83 77 0 0 25 32 0.0% 0.0%| 43.9%| 56.1%
R LR 4 79.5 83 77 0 0 2 2 0.0% 0.0%| 50.0%| 50.0%
7 Vakeabassy-k 3 817 83 81 0 0 0 3 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
bt 32 80.2 83 76 0 0 8 24 0.0% 0.0%| 25.0%| 75.0%
AR O 12 78.2 83 73 0 0 10 2 0.0% 0.0%| 833%| 16.7%
ik 6 78.3 79 77 0 0 6 0 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0%
i 4 785 80 77 0 0 3 1 0.0% 0.0%| 75.0%| 25.0%
& H 14 78.2 81 74 0 0 9 5 0.0% 0.0%| 64.3%| 35.7%
BEENE 0
AL 117 79.9 84 75 0 0 48 69 0.0% 0.0%| 41.0%| 59.0%
HEF AR 124 79.2 84 75 0 0 69 55 0.0% 0.0%| 55.6% 44.4%
A B 0

0
w 1 83.0 83 83 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
wa 12 77.7 79 75 0 0 12 0 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0%
WREE 17 71.8 80 73 0 0 15 2 0.0% 0.0%| 88.2%| 11.8%

THR BRSNS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2
—feA
Ty
BRLS
7 VAbAR2Y-F
%
SRR
s

1)

AR L
it ]

s

nXEN pEE oRY oA




-3 SM4EETBRE FESAH (1)

2
FER fRE
65 0 =
= : £ FERDH
67 0 250 T T T |
68 0 ‘ o |
69 1 LA 79 |
1
70 2 i [
71 0 200 i
72 3
73 7
74 5
75 13 .
76 32 .
77 83 &
78 173 -
79 192
80 149
81 124
82 66 50
83 25
84
f5 b oo || 0|12
[+]
5: g 65 66 67 68 69 70
mER
[ 880
Ty 79.1
—ftATH
WEmM ¥
65 0 am
— 5 —EARITHE HESIFE
67 0 120 T T |
9 | 789
] . i - m
) 1 ' ‘
70 2 100 ‘
71 0
72 3 |
73 5 s
74 3 ‘
75 4
76 20 &
&0
77 52 ¥
78 105
79 109
80 74 &
81 53
82 33
83 11 2
84 2 .
85 0 2
B 8 |02 0
0 - e -
:: g 65 (1) 67 68 69 70 7
R 477
T 78.9




WEITH

WER

il

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

71

nNljo|jlojojlojo|jlojlo|lo|jojlo|jo|o

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

iz

¥

EEAE TR

FES

i

65

66

67

68

69

70

71

72

3

4

75

76

77

prl=lw|o|lolo|lo|o|lo]le|ole]le

78

-
—_

79

N
@0

80

~
]

81

N
=

82

-
=1

83

84

85

86

87

olo|jlo|m] s

i

117

¥

79.9

2

2

12

10

35

30

-3 S#4EETERE

fHkIH

FERDH (2)

RERSH

T | 799
12

120

CErT el

65 66 67

EEAAETE

WS
FERST

Fiam 799




FERDH (3)

a

S04 FETEMM

Il =3

ek TE

25

20

15

0

74

72

71

69

€6 67

65

PER

HERST

BETE

7 N 7

69

66 67

65

w4 W
S & ]
# €
¥ 5
| o (=] o W w |~
HPEBEBBEEEEBEEBEEEBEEEEEEEE HRAERHEESENENEEEEEHEEEHEEE
e |z i ] o
& B B i -
B




I

T4

500

400

300

200

100

300

250

200

150

100

50

-4 SNIFEIERE FESEHFHS (1)

2 FEEEH FER

453

80.9

24FH 791

771

28
B =
1TFA £ [EES | U PILES 280k
Haem

. ———

—MERTE FHETERR

El”fljl
H

81.1

................................. TRLATETS, J89. . .
150
3 78.4
60
16
| |
ISVES | LRGES ] 1R 2 2Ll E
mhasH

Y —.—T1

84

82

80 -

78

1 76

74

72

84

82

80

78

76

74

72

TR

s



THEMAGH

TR

-4 SMIEEIFNE FESERFHR (2)

HETE HEaeHE FER
120
100
81.3
80 —————————————————————————————————————————
i THEEY 799
60

40

35
20 17
o L— s ]

0
17 A % ATFEHB &R H 28 &L b
WaSE
R (FH b 15
3 == Pa ==
FEAETE FHasin FES
120
100 81.5
a0 |- GEEAVETERT 799
60
40
20
4 (3
L = ] <
1F A EH AT RERH R 21k 2Ll E

ik

B Tt T 15

84

82

80

78

76

74

72

84

82

80

78

76

74

72

Fim

TR



TR

THEK

300

250

200

150

100

50

60

50

40

30

20

10

-4 SH3IFEIERE FESEIFHS (3)

HIHERELE HasEn TEa

80.9
80.5
.................. " = o o e e b o s e
ISR T WY 792
77.5
28
11 8
. l [ :
1F Bk P ES e 2B 2ELLE
ek
(Y e——T 1
== s === ===
BEIE FESER FES
80.9 817
BETWEY 802
78.0
14
8 7
: HE B :
1Tk AFIEN aEE 2T H AL
WasHm

[ gpe— T

10

84

82

80

78

76

74

T2

84

82

80

78

76

74

72

T

FHR



THRGH

THEEH

900

800

700

600

500

400

300

200

450

400

350

300

250

200

150

100

50

Il -5 SM4EETERE FaENFER (1)

2F #HaEXj FER

Y ——T1

11

e cmaare i e oo BN I v
0 0 0 1
T0% 75%3H i 80%K G 85% 90% 95%3k i 95%LLE
W
R ——
=== 7T =7 ==
—iEAITE FEEH FER
) *&¢$I$5Fi’;]__78.9 e 5
0 0 0 1
70%3H 75%H A 80%RiE 85%A 90963k 7 9593 95%L4E
i

B4

83

82

81

80

79

78

71

76

75

84

83

82

81

80

79

78

77

76

75

R )

T



T

TR

45

40

35

30

25

20

15

10

180

160

140

120

100

80

60

40

20

=5 SHNIEETERE FEXJFHESE (2)

HWEIE FAEXF TEs
ST HELY) 799
0 0 0 0
0%k 75% A 0%kl 85%:K 90% K 95% 3k i 95%LLE
e

Y ——

EHMETE FHAEXKR

E}I.iall
Hl

e SRR T RIS 799
20 21
. . . . B =m
TO%:H M 75%3% 80%:F 859K M 90%:k i 95% 3 il

ik

Y —,—T

12

95%L{

84

83

82

81

80

78

78

77

76

75

83

82

81

79

78

77

76

75

TR

FiH|



THHE

THFH

180

160

140

120

100

80

60

40

20

70

50

30

20

10

Il -5 &M4EETSHRE FEXRFHSR (3)

IS TE FAEXH FER
.................... ERISETHETY 792
[¢] Q 0
70%3% 7% 75963 BO%H 85%R % a0%:3k il 959%:R i 95%LLE
WA
R T
WBITE FAEEKH FER
HEETHYY 802
o B e e et e T ol e 5 e e e — -
32
0 0 0 0 0 0
70934 759 80%F i 85%:K i 90%:k 9593 i 95%LL L
W

Y —-—T1

13

84

83

82

81

83

82

81

80

79

78

77

76

75

=

TR



14!

HF HE
oy £0d zod 1eH 04 £04 2o LEH
. 0'l6 - - oLL
7 BHEE-—e- EWDE-—--
TS . — . HTHE - »—
n ®THE 0'Z6 . il a1
7 ¥TH—= m— YT —= o—
- 06 BF—— .
a5 0'8L
ove X B
= g8l Bt
066 N &
= 0'6L
096
0'L6 G6L
¥L6 086 008
[#H=BHOBTET] [HHEEEOBTET]
HETER (RS2 RETN ETEN FRVOBTERIH AT NS (2T
HTYURFUERY " ETICCL " AETHOT (LE)
s9 |¥8 |z |%9se 206'LE 25 H#ITHO
L |o8 gLl %696 ¥86'L6 L1 vL |08 SLL [%9v6 (85°LG Ll 1L |os 0Ll |4 8z6 L69'ELT 9 1t |os |ree |wcve ¥00'6€ zl H®THREF
SL |sL [NTE [T 618'€S zl L 18 [+ |s1ee 618°€5 I 69 18 |8LL  [xs5u6 618'€S 1z oo |¥8 |sue  [%zie 0LY'LE o BTER
€8 [es 0e8  [%0'86 65€°191 i 9L €8 | L6L  |%€°L6 G61°1S £ 6L 78 | L08 |98 112’801 € 9L (L. |G9L |%L86 ¥51'22 z ®IR
0L £8 6LL % G'96 I1EE'0L 69 #ITERN—
~ | i= - = ~ 0 - | - — = = 0 = | - . — = 0 ®THGLL
sL b8 T6L  [%296 802'1Y vzl 69 |sg 88L (%966 I¥8EE EET VA 98L %56 99962 91 |99 [e8 |[e8L [%o0%e 822'87 51 TR
(YA (T 66L [%6%G6 9082 [AYERN (7R [T} 6L [%L'96 S10'8E 1IeL oL [¥8 S6L %96 Y6ETY 8Ll |y [¥8 |[¥6L [%956 601°EE 11 #TEHYEE
- — = = = 0 = = = — = 0 | = = —|0 ETHRFHERY
bL 18 z8L %896 L8071 vl EL  |e8 T8L  |%0°L6 168'82 73 oL 18 0LL (%996 TEVVT sz st foe [rer |xeoe SISET 0e ®THOR
L |os SBL %568 856°I ¥ 9L [sL CLL  [%2€6 6¥8Z2T £ 8L [6L 8L % g%6 S88'L1 € 6. |[6c [o6L |%6L6 6¥9'LL | E#TET
6L TBL  |%5°L6 9251 9 | s SLL |%0'56 vl |2 - - — = —|o 2L |6L oL [sive L60'PE L wIRTE
gL |es 78L  |%0¥6 618'EG zZl SL 18 98L  [%8¥6 618°€6 €l L |z 8L [%E¥6 618'€G L1 €L |6L |89 [%5ve 080°%E Ll W
oL |es 708  |%0'86 o¥8'Lol ze 9L |e8 €08 (%616 80L°011 o sL e 86L |% 5.6 £39'78 15 o |ee |e6L [|%sL6 059°0L 6 ETRH
18 |eg 18 [%5v6 190'8L1 3 ze  |[es €8 [%0L6 690'96 € 9L g8 ¥6L  |%596 178'9¥1 S 6. |e8 |z18 [|%996 2£8'502 S HTA-NG T Y NYAL
L |es G6L %816 2e8'8l1 v (7 7] €6L %6 86568Z1 | ¢ 08 o8 008 [y o001 | vLSE¥E 1 o8 |zg8 o018 [vvizs 019'50Z 4 8 T8 T 5
L |es 66L  |%1'S6 ELB'6E I s |c8 T6L  |%o¥s L0E'EE z8 9L |s8 T6L % tve 618'€5 LS et |e8 |¥BL |%cE6 528'2¢ 09 ®TEW
69 ¥8 6'8L “¥'L6 999'95 LY 0L 58 68L %TL6 9L1'09 88y  |L9 ¥8 ¥'8L % 0'L6 S0L'89 06% 99 ¥8 8L % 8'96 618'e5 128 TV TH—
69 |¥8 6L %896 £88'%S 088 [so |[s8 06L  [%9°96 SEOWS 080l |29 |s8B 98  [% 596 TYE'BS ¥96  |co [v8 [s8L [xe9e 695°0% #51°L HE
IS | Gk | g (WD G | () (ke | | B BW | Gk | G | ()i o KEET
HIHBRNET | REY | BUE =Yg | Buw il BIHENET | WHE | BYN
7] 70 T WHERTIZ

(EET) AMOBWET HEvMHS~FHEZT WAL 9-1




A4 EERT TS
(BB TH)

LR BTN

15




-1 SMAFETHME EEFESE

16

e RO 4 ££F
- e AN E = EALE
(M) Fiy B RE T4y B B
2K 880 54,883 79.1 84 69 96.8%| 100.0% 80.7%
4% 566 59,489 79.0 84 69 97.6%| 100.0% 80.7%
LUET 137 39,883 79.6 84 75| - 95.7% 99.9% 85.9%
BS 13 41,051 115 79 75 97.1% 99.2% 90.5%
i 0
ey 10 116,399 77.9 83 73 93.5% 99.9% 89.0%
T 95 40,031 80.0 83 76 94.5% 99.9% 88.0%
LipAsthD 0
ot 16 25,826 19 80 76 96.3% 99.3% 90.9%
i 38 ELIGE 7 130,088 79.1 83 v 94.3% 99.3% 89.6%
| Sl 17 91,984 77.8 80 73 96.9% 99.8% 90.8%
Ecl 4 41,958 78.5 80 77 89.5% 89.9% 88.6%
$ 14 31,787 78.2 81 74 96.8% 98.2% 96.1%
B 1 161,359 83.0 83 83 98.0% 98.0% 98.0%
MRS #REF!
FEh FHRLFEAEXR
100%
97.6%
84
95%
82
90%
iz 80 B
{irg 85% E
78
80%
78 75%
74 70%
ETER T —e—HiLE T



=2 4F4EETERE SEAETRKSE

R RO HITE R BRESRIEE

. o FER AHERH il RiF #R HHEA il REF HER
75 | Jam | ®E | ~o64 | 65~72 | 73~80 | 80~ | ~64 | 65~72 | 73~89 | 80~
B ggo|  7s.1 84 69 0 6 505 39|  0.0% 07| 57an[ 419%
ke 566  79.0 84 69 0 6 337 223|  00%] 11%| 595%[ 39.4%
Lifet T 137 796 84 75 0 0 64 73| o0o0%|  00%| 467%| 533%
. 13| 775 79 75 0 0 13 o]  oow| 00%| 1000%]  00%
¥ 0
[ 0] 779 83 73 0 0 8 2| oo%| 00w 800w 200%
iz 95| 800 83 76 0 0 36 5o o00%|  00%| 37.9% 621%
LibAstiD 0
6] 779 80 76 0 0 15 1 oow] oo%] 9sen] 63
7| 7e1 83 77 0 0 5 2| oo%| oow| 7ia%]  28.6%
KT 80 73 0 0 15 2| o0o0%|  oow| ssan| 118%
4| 785 80 77 0 0 3 1 oo%| oow| 75.0%| 250%
wost u| 782 81 74 0 0 9 5| o00%]  00%| 643% 367%
1 83.0 83 83 0 0 0 1 oow| oo%|  oo0%[ 100.0%

18R WX SEE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 0% 70% 80% 90% 100%
T
i
|

mMiR ~6a pEMes~72 BAN7I~89 oA a0~

17




E

HEM ik
65 0
66 0
67 0
68 0
69 1
70 2
71 0
72 3
73 T,
74 5
75 13
76 32
77 83
78 173
79 192
80 149
81 124
82 66
83 25
84 5
85 0
86 0
87 0

i 880

Fig 79.1
+&

HER HE
65 0
66 0
67 0
68 0
69 1
70 2
71 0
72 3
T3 5
74 3
75 5
76 22
7 61
78 116
79 125
80 91
81 73
82 41
83 15
84 3
85 0
86 0
87 0

g8 566

Fi3 79.0

THGH

T

250

150

50

140

120

100

80

-3

=N

M

ES: il

MAFEETERE ZERFTEEHH (1)

(&%) FERHH

R&ER (£A)

SkR7g1 |

+ 193 |

7% 80 Bl 8 B3 84 8 8 87

ERSH

18

! Aktsrelo

% 77 78
FEs

79 80 81 8 83 B4 85 86 87



-3 Sf4EETERE ZBNIESSH (2)

e
HESR bin 4
65 0 o =
= 5 #iER (H%) FERITH
67 ] 25 - -
58 0 [ | | ! ' ‘
| | T 80.0 L
69 0 i
70 0 |
1
71 0 2 ‘ [ i
72 0 L]
73 0 |
74 0 |
75 0 s 1
&
76 1 b
7 3 & !
|
78 13 I
10
79 19 [
80 19 ' |
81 22 [
82 15 s L.
83 3 |
” 0 7
85 0 ‘
P 5 ” o ] Q o Q 4] | 0 [] o ]
a7 0 65 66 67 68 69 70 7 72 73 74
¥ 95 i
23y 80.0
LY T
WEM I
65 0 2 ——
= = 215 (LU £I) FERDH
67 0 35
= = LU +TTH96 |; |
69 0 | i
| 30 3% |
70 0 2 :
1
7 0 i
72 0 i
25 -k
73 0 :
74 0 i
75 5 20 i
5 !
76 3 iy 1
77 7 f_'; i
78 19 15 k
79 30 :
80 30 i
81 27 = r
82 10 '.
83 4 . i
84 2 :
85 0 'I
36 0 " 0 0 o o 4] o (4] Q0 .
a7 0 65 66 67 68 69 70 7 72
i 137
Ty 79.6

19



THHE

THGH

600

500

400

300

200

100

600

500

400

300

200

100

-4 SHM4EETERE

xER (&)

=
GIE]

XERFaTENTER (1)

ISRl

ol
—
A

453

80.2
24F19:79.1

........................ TR i e o e B LT E S T e o
78.7
266
97
1FAES AT A+l o EkE HEFR &L E
Has|

EER Y ——T1

xR (£K) HasEs

E|l|§[i
F

174
81
18 21
=== =)
1F 7k 4F 7 H eS| PYGES ] 2EL
fijeER

W ——Ti

20

84

82

80

78

=l

76

74

72

84.0

TR

76.0

74.0

72.0



THEHH

THEEH

-4 SMAFETERE ZENFESENTER (2)

@R (M%) FasEl FER

120
100

80

60

40

25
20 . 3
3 3 1
0 === ==
1F AR LEE S| MERH 2@ 288l E
FAEW
R =T
#ER (LU £I) FAESEN FER

120

100

BD ----------------------

''''''''''' LU £ TF:796

60

40

20

0
’ 1FAHHE EEES ] 18 R 28 2Lk

ek

EER Y —-—F1

21

84

82

80

78

76

74

72

84

82

80

78

76

74

72

THA

TS



THEEH

-5 SM4FEETERE ¥2EFFEXRFTFHES (1)

xR (&) HaFEH FES

IHHH

1200 84,0
1000 82,0
79.7 79.1
800 80.0
24kE1:79.0
4
600 780
78 - o
400 76.0
200 74.0
0 (4] 0 1
0 72.0
70%E 75%:K M 0% 85%H i 90%3 959k i 95%LL b
W
ERF ———
=== 7 =17
FMER (k) BFBEEXR FES
600 84.0
500 488 82.0
400 80.0
+ARF15:79.0
0z
300 780 4§
78 =4
200 76.0
100 74.0
38 39
(4] 1
. = 78|
8093 85%AH 90% 3 i 95% 34 95%L4
max

R -

22



THMHEE

THHH

120

100

80

60

40

20

120

100

80

60

40

20

-5 SfM4EEISHE EEHFERNFHER (2)

&5 (Fi%%) HEXH FER

#1800

47
36
12
: ; ; N |
709%:F 75%5 8 80%:R M 85% 3 90%3K 95% i 95%LL L
it
e —-.—T
#fEp (L0 £I) FAEER FES
- 80,0 83

........................... i B 2 - TR N
0 0 0 0
70%:R i 75%:# Bo%AR i 85%:KH 90%: 95% KM 95%5L L
Hax

N —.—

23

82

80

78

76

74

72

84

82

80

78

76

74

72

s

Fim



